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S daňovou a právní agendou obchodních
korporací pomohou aplikace DAUČ a ASPI.
Efektivní nástroje pro správu daňové a právní
agendy obchodních korporací
V dnešním rychle se měnícím právním a daňovém prostředí je klíčové mít přístup k ověřeným a
aktuálním informacím. Právě to nabízí DAUČ Premium – nejvyšší verze předplatného portálu DAUČ,
navržená na míru poradenským firmám, advokátům a společnostem s rozsáhlou daňovou či účetní
agendou.

Komplexní informační servis i praktické nástroje pro každodenní praxi

Aplikace DAUČ ve verzi Premium obsahuje neustále aktualizované odborné články, komentáře,
důvodové zprávy i judikaturu. Obsah tvoří přední experti v oblasti daní, účetnictví a práva a uživatelé
se tak mohou spolehnout na výklad od těch nejlepších v oboru.

Možnost konzultovat otázky z praxe poskytuje Expertní poradna. Verze Premium navíc obsahuje
přístup do kompletní databáze expertních odpovědí.

Aplikace nabízí také praktické nástroje pro usnadnění náročných úkolů. K dispozici jsou
checklisty, navigátory i chytré vzory - interaktivní dokumenty pro komunikaci se správcem daně.

Firmy a poradenské týmy mohou využít multilicence pro větší týmy, která nabízí zvýhodněné
kombinace s jinými předplatnými a možnost individuální nabídky.

Více informací najdete přímo na webu DAUČ Premium >>> zde.

ASPI - Právní opora v právní argumentaci ohledně přeměn obchodních společností

Advokáti a firmy řešící přeměny obchodních korporací mohou nově využít také hned dva zásadní
pomocníky v aplikaci ASPI. Jasné odpovědi na otázky z praxe přináší Praktický manuál k zákonu o
přeměnách. Nástroj nabízí jednoznačný výklad díky podrobné analýzu aktuální soudní judikatury,
kterou zpracovávají oceňovaní experti na korporátní právo Ivan Chalupa a David Reiterman.

V nejasnostech ohledně jednotlivých paragrafů zákona uživatelům pomůže také nový komentář
autorského kolektivu Milana Sivého.  

Více informací >>> zde.
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